

CAMERA FEDERATIVĂ A SINDICATELOR MEDICILOR DIN ROMÂNIA

înființată din 1990 ca
SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR DIN ROMÂNIA



Adresa poștală: Camera Medicilor Cluj, Cluj, str.Horea 40,CP400275

Tel.: Președinte: 0745643825

Cod Fiscal: 4181597; Internet: www.CFSMR.ro

E-mail: Președinte: victoresanu@yahoo.com; PrimVicepreședinte: bio.ella@yahoo.com

Afiliată la Confederația Sindicală Națională “Cartel Alfa”, membră a

ITUC International Trade Union Confederation CSI Confédération Syndicale Internationale IGB Internationaler Gewerkschaftsbund și Confédération Européenne du Travail

Membră a Forumului Civic Românesc, a AGORA

Afiliată la FEMS (Fédération Européenne de Médecins Salariés – European Federation of Salarized Doctors)

Cont IBAN: RO55 BACX 0000 0030 0151 0000, deschis la UniCredit-Țiriac Bank, sucursala Drumul Taberei

Nr. 549/10.11.2017

COMUNICAT

CFSMR – singura federatie sindicala din sistemul sanitar care reprezinta drepturile cadrelor medicale cu studii superioare, atrage atentia asupra urmatoarelor aspecte:-

In ultimele saptamani reprezentantii guvernului au avut mai multe intalniri cu sindicatele din sanatate. Punctul culminant al acestor intalniri a fost prezenta ministrului sanatatii impreuna cu primul ministru si cu presedintele camerei deputatilor la sedinta federatiei “Sanitas”.

In acest context, reamintim ca, cresterile salariale promise in noua lege a salarizarii pentru sistemul sanitar au fost deja amanate de doua ori – intai cu 6 luni si apoi cu inca 3 luni, astfel incat angajatii din sanatate vor putea resimti cresterea salariala promisa abia in luna aprilie a anului 2018.

Cu toate acestea am remarcat cu ingrijorare unele informatii strecurate in spatiul public referitoare la unele negocieri intre reprezentantii guvernului si unele federatii sindicale.

Mai concret, se discuta despre o modificare a anexei 2 la legea salarizarii, in sensul unei noi amanari a dublarii promise a salariilor medicilor si asistentilor, ori a diminuarii procentului de crestere a acestora, cu prelungirea perioadei de crestere (dupa unele surse ajungand la 100% doar in anul 2022).

In acest sens CFSMR reaminteste opiniei publice ca necesitatea cresterii –

dublării salariilor medicilor a fost lozinca de baza a filosofiei noii legi a salarizării.

Având în vedere că suntem deja la a doua amânare a creșterii salariale pentru medici, considerăm că orice negociere pentru modificarea anexei 2 a legii salarizării este o încercare de a “pacali” angajații din sănătate, care va duce la adâncirea crizei din sistemul sanitar, la creșterea deficitului de personal calificat și în final la îngrădirea accesului cetățenilor la serviciile de sănătate.

În concluzie, CFSMR solicită guvernului ca:-

1. Legea 153/2017 să nu fie renegociată,
2. Prevederile anexei 2 a legii salarizării să fie respectate în sensul dublării salariilor medicilor și asistenților,
3. Termenii implementării legii 153/2017 pentru angajații sistemului sanitar să fie respectați întocmai, nemaexistând alte amânări.

Presedinte CFSMR
Dr. Dr. Esanu Victor

